梅州市文广新局党风政风评议工作简报

2018 第 1 期

市文广新局党风政风评议工作领导小组办公室编

2018年7月2日

客家博物馆行动迅速,党风政风评议工作紧张 有紊进行中

- 一、成立机构。中国客家博物馆领导高度重视,认真开展党风政风评议活动。博物馆领导班子对评议工作精心研究并进行了部署,成立中国客家博物馆党风政风评议工作领导小组,由党支部书记侯鸿忠出任组长,副馆长饶金才任副组长,并设评议办组织协调日常工作。
- 二、制订方案。5月下旬,结合博物馆工作的实际情况,制定《中国客家博物馆 2018 年党风政风评议工作实施方案》,制定评议内容,明确目标任务和评议方法,确定博物馆评议工作服务对象为学校老师,并将评议步骤分为宣传发动、自查评议、考评总结三个阶段。
 - 三、召开动员大会。6月14日召开了2018年党风政风评议

工作动员大会,党支部书记侯鸿忠作动员讲话,提出三点要求,明确要求博物馆各部室、分馆要切实把党风政风评议活动作为下半年的重点工作,务必取得圆满成功。

三、扎实开展宣传工作,营造评议氛围。一是制定2张宣传 展板,二是制作LED电子滚动屏宣传标语1个,宣传标语,三是 在办公厅一楼、将军馆、大学校长馆三处设立征求意见箱和投诉 举报电话。

报: 市直属机关工作委员会

送:局领导文青、胜发、干良、苑华、珊钟、剑锋同志

发:局机关各科室、下属各单位